

## **Заявление Европейского Союза на местном уровне относительно недавнего ареста Абдурахима Шукурова**

Представительство ЕС в Таджикистане выражает глубокую обеспокоенность по поводу недавнего ареста и сообщения об избиении Абдурахима Шукурова, кинооператора информационного агентства "Озодагон".

Приветствуя его освобождение из-под стражи, Представительство ЕС призывает власти Таджикистана обеспечить быстрое и тщательное расследование этого дела, чтобы привлечь виновников к ответственности.

Представительство ЕС призывает Правительство Таджикистана принять все необходимые меры в соответствии со своими международными обязательствами, чтобы обеспечить журналистам возможность выполнять свои профессиональные обязанности, не опасаясь угроз.

Представительство ЕС выражает свою неизменную готовность сотрудничать с властями Таджикистана в целях поддержки развития свободы средств массовой информации в Таджикистане.

Душанбе, 13 января 2014 г